
REGULAMIN 

  TURNIEJU  PIŁKI  NOŻNEJ  CHŁOPCÓW
REPREZENTACJE KLAS  VII - VIII  S.P.
I Termin i miejsce: 

23 marzec 2024 (sobota) boisko „ORLIK”  w Śmiglu - godz. 1000 

II Zgłoszenia do turnieju: 

1. Zgłoszenia do turnieju przyjmowane będą do dnia  18.03.2024 w Ośrodku Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu ul. Kościuszki 20  lub tel. 517784967  Szkołom  zgłoszonym po  terminie organizator nie zapewnia wszystkich świadczeń.

II Szczegóły dotyczące turnieju:

1. Drużyna składa się minimum z 7 zawodników, a maksimum  10 zawodników. Na boisku w trakcie meczu drużynę reprezentuje  5 zawodników w polu + bramkarz. Zawodnicy zmieniają się systemem hokejowym (w strefie zmian).

2. Każda szkoła może zgłosić po jednej drużynie.
3. Wiek zawodników:

Uczniowie  klas VII - VIII szkół podstawowych (przekroczenie limitu wieku w zespole ponad dozwolony przez organizatora, powoduje walkower dla drużyny przeciwnej).

Listy imienne drużyn muszą być dostarczone do sekretariatu zawodów na 15 minut przed turniejem i zawierać dokładną datę urodzenia zawodnika.

Warunkiem uczestnictwa dziecka jest dostarczenie przez opiekuna podpisanej przez rodzica/ opiekuna prawnego karty zgłoszeniowej. 

4. Obowiązuje obuwie lekkie, typu tenisówki, trampki lub tzw. halówki

5. Rzuty z autu wykonujemy wykopując nogą.

6. Nie obowiązuje przepis o pozycji „spalonej”

7. Rzuty karne wykonujemy z odległości zaznaczonej na boisku ok. 9 m.

8. W rozgrywkach obowiązywał będzie niniejszy regulamin a kwestie sporne rozstrzygać będzie komisja w 2-osobowym składzie (1 sędzia oraz organizator), po zakończonym meczu kwestie sporne zgłaszać może tylko opiekun drużyny.

9. System rozgrywania meczy oraz czas łączny  turnieju, zależy od ilości zgłoszonych drużyn i podany zostanie szkołom na odprawie z opiekunami, przed rozpoczęciem turnieju.

10. Kary dyscyplinarne

     od 2 do 10 minut oraz wykluczenie z meczu  (powyższe kary dotyczą   tylko danego meczu)

11. System punktacji:

     - wygrany mecz 3 pkt

     - remis 1 pkt

     - przegrany mecz – 0 pkt

12. W przypadku nie rozstrzygnięcia miejsca tzw. punktami dużymi, o  końcowej kolejności w turnieju decyduje:

a). liczba zdobytych  bramek (jeśli to nie przyniesie rozstrzygnięcia, to  podpunkt - b)

b). bezpośredni wynik pomiędzy zainteresowanymi drużynami, jeśli to nie przyniesie rozstrzygnięcia, to  podpunkt - c)

c)  rzuty karne seria po 3 rzuty,  jeżeli to nie da rozstrzygnięcia to rzuty karne do skutku.

13. Interpretacja niniejszego regulaminu należy wyłącznie do organizatora  turnieju.

Klauzula informacyjna Ośrodka Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu dotycząca przetwarzania danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej zwane RODO) informujemy:

1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu z siedzibą w Śmiglu przy ulicy T. Kościuszki 20. Można się z nami kontaktować w następujący sposób: listownie: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel,  tel. +48 517-784-967, e-mail:  administracja@okfir.pl
2. Inspektor ochrony danych
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, można skontaktować się z nim za pośrednictwem, poczty elektronicznej, e-mail: iod@okfir.pl  lub poczty tradycyjnej, adres: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel.

3. Cele i podstawy przetwarzania

Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane:

a) w celu uczestnictwa w imprezie sportowej -Turniej piłki nożnej chłopców reprezentacje klas VII-VIII ( na podstawie art. 6 ust. 1 lit b) RODO – zawarcie i realizacja umowy (zgłoszenie udziału w imprezie.)
b) w związku z wyrażoną zgodą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO

Ma Pani/Pan prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 

4. Odbiorcy danych osobowych

Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane podmiotom, które są uprawnione do ich otrzymania przepisami prawa; podmiotom współpracującym z Administratorem w zakresie realizacji zawartej z Panią/Panem umowy w celu jej prawidłowej realizacji. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.
5. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane zgromadzone w celu uczestnictwa w imprezie sportowej będą przechowywane do czasu zakończenia obsługi tej imprezy, a następnie przez czas wymagany przepisami prawa. W przypadku wyrażonej przez Panią/Pana zgody dane będą przechowywane do czasu ustania celu lub wycofania zgody.

6. Prawa osób, których dane dotyczą

W zakresie przewidzianym przepisami prawa przysługuje Pani/Panu prawo: dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; ograniczenia przetwarzania danych osobowych; usunięcia danych osobowych; przenoszenia danych; cofnięcia zgody w dowolnym momencie jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO; wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa)
7. Informacja o wymogu podania danych osobowych 

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych:

a) podanie  danych osobowych, w celu o których mowa w pkt 3 a) nie jest obowiązkowe, ale jest niezbędne do zawarcia umowy. Jeżeli nie poda Pani/Pan wymaganych danych osobowych to zawarcie umowy nie będzie możliwe.

b) podanie danych osobowych, o których mowa w pkt 3 b) jest dobrowolne i nie jest wymogiem ustawowym, umownym, ani warunkiem zawarcia umowy. W przypadku niepodania danych osobowych nie będzie możliwości realizacji, uczestnictwa w czynności, której zgoda dotyczy.

8. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu

Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.

