REGULAMIN 
XV ŚMIGIELSKA JESIEŃ  TURYSTYCZNA 
 9 PAŹDZIERNIK  2021
1. ORGANIZATOR: Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu, 64-030 Śmigiel, ul. Kościuszki 20, www.okfir.pl, e-mail: administracja@okfir.pl, tel. 65 518 93 34, 517 784 967, Szkoła Podstawowa im. por. Stefana Rysmanna w Bronikowie

2. PATRONAT HONOROWY: Burmistrz Śmigla

3. CEL IMPREZY : Promowanie jazdy rowerowej jako zdrowego stylu życia i ciekawego sposobu na spędzanie wolnego czasu. Poznanie walorów turystycznych gminy Śmigiel. 

4. ZGŁOSZENIA : Zgłoszenia przyjmowane będą telefonicznie w dni robocze w godzinach 8.00-16.00 , od dnia 9 września  2021r.  do dnia 4 października   2021r. pod nr telefonów: 65 518 93 34 lub 517 784 967. Nie ma możliwości zgłoszenia udziału w dniu imprezy.
Limit osób uczestniczących w rajdzie jest uzależniony od aktualnie obowiązujących przepisów                               w związku z   COVID 19. O udziale w rajdzie (w przypadku obowiązywania obostrzeń o limicie uczestników) decydować będzie kolejność zgłoszeń. 
W związku z COVID-19 informujemy, że obowiązują aktualne wytyczne Głównego Inspektora Sanitarnego oraz rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów.

5. META RAJDU  godz. od 930 do 1030      teren przy Szkole Podstawowej w Bronikowie

6 .   TRASA RAJDU : Trasa:  - kolarska - dowolna minimum 15 km (grupy szkolne zorganizowane tylko pod 
       opieką osoby dorosłej, uprawnionej do opieki.)
  
7. PRAWA I OBOWIĄZKI UCZESTNIKA RAJDU:
-     dzieci i młodzież z Gminy Śmigiel są zwolnieni z wpisowego
-     opiekunowie grup szkolnych z Gminy Śmigiel są zwolnieni z wpisowego, 
-     wpisowe dla dzieci i młodzieży spoza Gminy Śmigiel 8,00 zł
-     osoby dorosłe  wpisowe 10,00 zł
· każdy uczestnik otrzyma kolorowy znaczek okolicznościowy, poczęstunek i napój
-      na mecie rajdu przeprowadzone zostaną  konkursy z nagrodami,
· dzieci i młodzież szkolna bierze udział w rajdzie pod opieką dorosłych, uprawnionych do opieki.
· uczestnik rajdu zobowiązany jest do przestrzegania Karty Turysty, poleceń kierownictwa imprezy oraz przepisów ruchu drogowego,
-     uczestnik rajdu jest zobowiązany do wypełnienia karty uczestnictwa ,  oświadczenia dot. przetwarzania danych  osobowych . Wyżej wymienione dokumenty należy przekazać pracownikom OKFiRu w dniu rajdu. 
W przypadku osób niepełnoletnich kartę oraz oświadczenie wypełniają rodzice lub opiekunowie prawni. Dokumenty dostępne na stronie www.okfir.pl
· ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków uczestnicy dokonują we własnym zakresie.

8. POSTANOWIENIA KOŃCOWE : Rajd odbędzie się bez względu na pogodę, a interpretacja regulaminu należy wyłącznie do kierownictwa rajdu.
 

             Zapraszamy do udziału



Klauzula informacyjna Ośrodka Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu dotycząca przetwarzania danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej zwane RODO) informujemy:
1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu z siedzibą w Śmiglu przy ulicy T. Kościuszki 20. Można się z nami kontaktować w następujący sposób: listownie: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel,  tel. +48 517-784-967, e-mail:  administracja@okfir.pl

2. Inspektor ochrony danych
Inspektorem Ochrony Danych jest Grzegorz Król, kontakt poprzez e-mail administracja@okfir.pl

3. Cele i podstawy przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane:
a) w celu uczestnictwa w imprezy sportowej – XV Śmigielska Jesień Turystyczna na podstawie art. 6 ust. 1 lit b) RODO – zawarcie i realizacja umowy (akceptacja Regulaminu i zgłoszenie udziału w imprezie.)
b) w związku z wyrażoną zgodą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO
Ma Pani/Pan prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 
4. Odbiorcy danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane podmiotom, które są uprawnione do ich otrzymania przepisami prawa; podmiotom współpracującym z Administratorem w zakresie realizacji zawartej z Panią/Panem umowy w celu jej prawidłowej realizacji. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.

5. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane zgromadzone w celu uczestnictwa w imprezie sportowej będą przechowywane do czasu zakończenia obsługi tej imprezy, a następnie przez czas wymagany przepisami prawa. W przypadku wyrażonej przez Panią/Pana zgody dane będą przechowywane do czasu ustania celu lub wycofania zgody.

6. Prawa osób, których dane dotyczą
W zakresie przewidzianym przepisami prawa przysługuje Pani/Panu prawo: dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; ograniczenia przetwarzania danych osobowych; usunięcia danych osobowych; przenoszenia danych; cofnięcia zgody w dowolnym momencie jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO; wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa)

7. Informacja o wymogu podania danych osobowych 
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych:
a) podanie  danych osobowych, w celu o których mowa w pkt 3 a) nie jest obowiązkowe, ale jest niezbędne do zawarcia umowy. Jeżeli nie poda Pani/Pan wymaganych danych osobowych to zawarcie umowy nie będzie możliwe.
b) podanie danych osobowych, o których mowa w pkt 3 b) jest dobrowolne i nie jest wymogiem ustawowym, umownym, ani warunkiem zawarcia umowy. W przypadku niepodania danych osobowych nie będzie możliwości realizacji, uczestnictwa w czynności, której zgoda dotyczy.

8. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu
Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.

