
REGULAMIN 

  TURNIEJU  PIŁKARSKIEGO  MĘŻCZYZN NIEZRZESZONYCH

  XXX DNI   ŚMIGLA
ŚMIGIEL, 21 MAJA 2023
I  Termin i miejsce: 

1. 21 maja 2023 r.  (niedziela) boisko  „ORLIK” w Śmiglu - godz. 12:00 

2. Odprawa kapitanów drużyn i losowanie godz. 11.45
II  Zgłoszenia: 
       Organizator przyjmie zgłoszenia od dnia 24.04.2023 r., od godz.. 8:00 w ilości sześciu drużyn maksymalnie (decyduje kolejność zgłoszeń). Miejsce zgłoszeń: Siedziba Ośrodka Kultury Fizycznej i Rekreacji  w Śmiglu. Nr tel. 517 784 967
Prawo startu w drużynie mają tylko te osoby, które zostały wpisane na listę startową do momentu otwarcia imprezy.

III  Wpisowe: 

        Ze względu na to, że turniej odbywa się w ramach XXX  Dni Śmigla                                             

        nie ma opłaty za udział  w zawodach.
IV  Organizator zapewnia: 

a) wszystkim drużynom biorącym udział w turnieju zapewniamy bony żywnościowe do  

zrealizowania w stoisku gastronomicznym przy „Orliku”

       b)  drużyna zwycięska otrzyma puchar 

       c)  pozostałe drużyny otrzymają statuetki


V  Szczegóły dotyczące turnieju:

1. Drużyna składa się minimum z 6 zawodników, a maksimum 10 zawodników. Na boisku w trakcie meczu drużynę reprezentuje  5 zawodników w polu + bramkarz. Zawodnicy zmieniają się systemem hokejowym (w strefie zmian) za zgodą sędziego.

2. Obowiązuje obuwie lekkie, tj. trampki, adidasy, względnie tzw. zimówki

3. Nie obowiązuje przepis o pozycji „spalonej”

4. Rzuty karne wykonujemy z linii pola karnego.

5. W rozgrywkach obowiązywał będzie niniejszy regulamin a kwestie sporne rozstrzygać będzie komisja w 3-osobowym składzie (2 organizatorów oraz sędzia), po zakończonym meczu kwestie sporne zgłaszać może tylko opiekun drużyny.

6. Mecz będzie trwał  2 x 15 min 

7. System rozgrywania turnieju, przy ilości startujących sześciu drużyn:

     drużyny grają  systemem każdy z każdym w eliminacjach grupowych (losowanie przed turniejem o godz. 11.45)


Finał „C” o miejsca V – VI grają drużyny, które zajęły 3 miejsca w eliminacjach grupowych.


Finał „B” o miejsca III – IV grają drużyny, które zajęły 2 miejsca w eliminacjach grupowych.


Finał „A” o miejsca I – II grają drużyny, które zajęły 1 miejsca w eliminacjach grupowych.

8. Jeśli zgłosi się mniej niż 6 drużyn system rozgrywek ulegnie zmianie
9. Kary dyscyplinarne

     od 2 do 10 minut oraz wykluczenie z meczu (powyższe kary dotyczą   tylko danego meczu)
     Turniej rozgrywany jest na terenie kompleksu boisk „Orlik”, gdzie przychodzą kibice, w tym bardzo dużo dzieci i młodzieży. W związku z powyższym za używanie wulgarnych słów oraz za agresywne zachowanie zawodników w czasie trwania turnieju drużyna może zostać zdyskwalifikowana jak również wykluczona z następnych turniejów      
10. System punktacji:

-     wygrany mecz 3 pkt

· remis 1 pkt

-    przegrany mecz – 0 pkt

11.  W  przypadku nie rozstrzygnięcia meczu finałowego,  w regulaminowym czasie gry 

-  rzuty karne seria po 5 rzutów, jeżeli to nie da rozstrzygnięcia to rzuty karne do skutku.

12. O miejscu końcowym w eliminacjach decyduje kolejno:

· suma zdobytych punktów dużych,

· suma zdobytych bramek,

· plusowa różnica bramek,

· wynik meczu pomiędzy zainteresowanymi drużynami,

· seria rzutów karnych (po 3 rzuty)

· rzuty karne pojedyncze  (do skutku),
13. Każdy z uczestników turnieju podpisując się na liście  startowej oświadcza że bierze udział      w  imprezie rekreacyjno – sportowej na własną odpowiedzialność i jest świadomy  uczestnictwa w niej i  startuje wyłącznie na własne ryzyko. Jednocześnie oświadcza że nie ma żadnych przeciwskazań zdrowotnych do uczestniczenia w tego typu zawodach.
14. Interpretacja niniejszego regulaminu należy wyłącznie do organizatora  turnieju.
 15.   W trakcie turnieju obowiązuje całkowity zakaz spożywania napojów alkoholowych. Drużyna,  która w swoim składzie będzie miała osobę pod wpływem alkoholu, zostanie zdyskwalifikowana. Jednocześnie nie będzie zapraszana na turnieje organizowane przez OKFiR Śmigiel

  Interpretacja niniejszego regulaminu należy wyłącznie do organizatora  turnieju.






                   Organizator:  OKFiR Śmigiel

Klauzula informacyjna Ośrodka Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu dotycząca przetwarzania danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej zwane RODO) informujemy:

1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu z siedzibą w Śmiglu przy ulicy T. Kościuszki 20. Można się z nami kontaktować w następujący sposób: listownie: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel,  tel. +48 517-784-967, e-mail:  administracja@okfir.pl
2. Inspektor ochrony danych
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, można skontaktować się z nim za pośrednictwem, poczty elektronicznej, e-mail: iod@okfir.pl  lub poczty tradycyjnej, adres: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel.

3. Cele i podstawy przetwarzania

Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane:

a) w celu uczestnictwa w imprezie sportowej –XXX Dni Śmigla na sportowo 19-21.05.2023 na podstawie art. 6 ust. 1 lit b) RODO – zawarcie i realizacja umowy (akceptacja Regulaminu i zgłoszenie udziału w XXX Dniach Śmigla na sportowo.)
b) w związku z wyrażoną zgodą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO

Ma Pani/Pan prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 

4. Odbiorcy danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane podmiotom, które są uprawnione do ich otrzymania przepisami prawa; podmiotom współpracującym z Administratorem w zakresie realizacji zawartej z Panią/Panem umowy w celu jej prawidłowej realizacji. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.
5. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane zgromadzone w celu uczestnictwa w imprezie sportowej będą przechowywane do czasu zakończenia obsługi tej imprezy, a następnie przez czas wymagany przepisami prawa. W przypadku wyrażonej przez Panią/Pana zgody dane będą przechowywane do czasu ustania celu lub wycofania zgody.

6. Prawa osób, których dane dotyczą

W zakresie przewidzianym przepisami prawa przysługuje Pani/Panu prawo: dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; ograniczenia przetwarzania danych osobowych; usunięcia danych osobowych; przenoszenia danych; cofnięcia zgody w dowolnym momencie jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO; wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa)
7. Informacja o wymogu podania danych osobowych 

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych:

a) podanie  danych osobowych, w celu o których mowa w pkt 3 a) nie jest obowiązkowe, ale jest niezbędne do zawarcia umowy. Jeżeli nie poda Pani/Pan wymaganych danych osobowych to zawarcie umowy nie będzie możliwe.

b) podanie danych osobowych, o których mowa w pkt 3 b) jest dobrowolne i nie jest wymogiem ustawowym, umownym, ani warunkiem zawarcia umowy. W przypadku niepodania danych osobowych nie będzie możliwości realizacji, uczestnictwa w czynności, której zgoda dotyczy.

8. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu

Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.

