Okfir.421.9.2025

R E G U L A M I N

XXX OTWARTYCH  BIEGÓW  PRZEŁAJOWYCH  ŚMIGLA
I. Termin zawodów
Sobota 14 czerwca 2025 r. od godz. 900 

II. Organizatorzy
Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu  przy pomocy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Śmigielskiego  Towarzystwa Cyklistów.
III. Miejsce i trasa biegów.
Meta wszystkich biegów na terenie stadionu  miejskiego w Śmiglu.
Trasa biegów według mapek.
IV. Warunki uczestnictwa
1. Zgłoszenia szkół obowiązują pisemnie do dnia 9 czerwca 2025 (poniedziałek) godz. 1600 (zbiorowe, w poszczególnych grupach wiekowych.), na adres: Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu ul. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel, Tel. 517784967  ( 9 czerwca to ostateczna data wpływu zgłoszenia do organizatora).

2.   Uczestnicy zbiorowi posiadają kartki startowe o wymiarach 14x10 cm. potwierdzone  przez szkołę,               z wydrukowanym imieniem i nazwiskiem oraz klasą, (poszczególną klasę może reprezentować osoba odpowiadająca rocznikowi urodzenia dla danej klasy).
3.   Osobom  zgłoszonym po upływie terminu  9 czerwca  br. , organizator nie zapewnia świadczeń.                                     
4.   Posiadanie dokumentu tożsamości : legitymacja szkolna
      Uczestnicy muszą posiadać pisemną zgodę rodziców na start w tych zawodach, którą przedstawiają 
     opiekunom grup szkolnych wraz ze zgodą wynikającą z przepisów dotyczących ochrony danych 
     osobowych  RODO),

5.   Strój sportowy dostosowany do warunków pogodowych.
Kategorie:
   300 m  -  Rocznik 2016 i młodsi   (klasyfikacja  oddzielnie dziewczęta i chłopcy),  

 
       -  Rocznik 2015                 (klasyfikacja  oddzielnie dziewczęta i chłopcy),   

    -  Rocznik 2014                 (klasyfikacja  oddzielnie dziewczęta i chłopcy).

    800 m -  Roczniki 2013- 2012      (dziewczęta)

  1000 m -  Roczniki 2013- 2012      (chłopcy).

1000 m -  Rocznik 2011- 2010       (klasy dziewczęta),   

1500 m -  Rocznik 2011- 2010       (klasy chłopcy),   

V.  Komisja Sędziowska
Ustala ostateczne wyniki na podstawie protokołów zawodów. Ewentualne protesty składać należy sędziemu głównemu w formie pisemnej zaraz po zakończeniu danego biegu.
VI. Uwagi organizacyjne
· sekretariat zawodów czynny w dniu 14 czerwca 2025  od godz. 730   na terenie stadionu (przedłożyć należy legitymację szkolną, zezwolenia rodziców na start lub prawnych opiekunów, obowiązują przy indywidualnych zgłoszeniach, wraz ze zgodą wynikającą z przepisów dotyczących ochrony danych osobowych  RODO),
· podczas zawodów dzieci i młodzież będzie uświadamiana o zagrożeniach związanych z substancjami psychoaktywnymi (alkohol, narkotyki)  oraz uzależnieniami behawioralnymi. 
Rozmowa będzie prowadzona przez członków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, funkcjonariuszy Policji oraz terapeutów. 
· organizator zapewnia  wszystkim uczestnikom biegów drożdżówkę i wodę, 

· w sprawach różnych dotyczących zawodów kontakt e:mail administracja@okfir.pl 

            Interpretacja niniejszego regulaminu należy wyłącznie do organizatora.

Honorowa Przew. Komitetu Organ.: BURMISTRZ  ŚMIGLA  MAŁGORZATA ADAMCZAK
Kierownik organizacyjny zawodów: ZYGMUNT  RATAJCZAK

Kierownik sportowy zawodów:  ROBERT PLEWKA
Sędzia: WOJCIECH WIECZOREK
Klauzula informacyjna Ośrodka Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu dotycząca przetwarzania danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej zwane RODO) informujemy:

1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ośrodek Kultury Fizycznej i Rekreacji w Śmiglu z siedzibą w Śmiglu przy ulicy T. Kościuszki 20. Można się z nami kontaktować w następujący sposób: listownie: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel,  tel. +48 517-784-967, e-mail:  administracja@okfir.pl
2. Inspektor ochrony danych
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, można skontaktować się z nim za pośrednictwem, poczty elektronicznej, e-mail: iod@okfir.pl  lub poczty tradycyjnej, adres: ul. T. Kościuszki 20, 64-030 Śmigiel.

3. Cele i podstawy przetwarzania

Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane:

A)w celu uczestnictwa w imprezie sportowej – XXX Otwarte Biegi Przełajowe dla Uczniów Szkół Podstawowych( na podstawie art. 6 ust. 1 lit b) RODO – zawarcie i realizacja umowy (zgłoszenie udziału w imprezie.)
B)w związku z wyrażoną zgodą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO

Ma Pani/Pan prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 

4. Odbiorcy danych osobowych

Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane podmiotom, które są uprawnione do ich otrzymania przepisami prawa; podmiotom współpracującym z Administratorem w zakresie realizacji zawartej z Panią/Panem umowy w celu jej prawidłowej realizacji. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.
5. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane zgromadzone w celu uczestnictwa w imprezie sportowej będą przechowywane do czasu zakończenia obsługi tej imprezy, a następnie przez czas wymagany przepisami prawa. W przypadku wyrażonej przez Panią/Pana zgody dane będą przechowywane do czasu ustania celu lub wycofania zgody.

6. Prawa osób, których dane dotyczą

W zakresie przewidzianym przepisami prawa przysługuje Pani/Panu prawo: dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; ograniczenia przetwarzania danych osobowych; usunięcia danych osobowych; przenoszenia danych; cofnięcia zgody w dowolnym momencie jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO; wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa)
7. Informacja o wymogu podania danych osobowych 

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych:

a)podanie  danych osobowych, w celu o których mowa w pkt 3 a) nie jest obowiązkowe, ale jest niezbędne do zawarcia umowy. Jeżeli nie poda Pani/Pan wymaganych danych osobowych to zawarcie umowy nie będzie możliwe.

b)podanie danych osobowych, o których mowa w pkt 3 b) jest dobrowolne i nie jest wymogiem ustawowym, umownym, ani warunkiem zawarcia umowy. W przypadku niepodania danych osobowych nie będzie możliwości realizacji, uczestnictwa w czynności, której zgoda dotyczy.

8. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu

Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.
